

Для учеников 5-Ю16 класса провели урок Мужества «Подвиг народа» в Музее Победы. Это больше, чем урок. Это погружение в живую историю

Ребята прошли через 14 пространств, где каждый метр — это рассказ о том, как ковалась Победа в тылу. Ребята своими глазами увидели полу сожженную деревню, эвакогоспиталь

в школе, спасенный Краковский мост и даже Ленинградскую библиотеку в блокаду.

Большинство вещей вокруг — подлинные, привезенные с мест событий.

Этот урок произвел на всех колоссальное впечатление. Это был восторг, живой интерес и иногда грусть от соприкосновения с историей. Видеть, как дети с таким вниманием слушают, обсуждают бесценно. Они были настоящей командой! Гордость и уважение к подвигу народа — главное, что вынесли из урока.



